



# Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

05-510 Konstancin – Jeziorna, ul. Wierzejewskiego 12  
tel. 22 711 90 00, fax: 22 711 90 02, e-mail: stocer@stocer.pl  
NIP 123-11-94-950 REGON 142013120

Konstancin-Jeziorna, 2021.06.17

Do wszystkich  
uczestników postępowania  
Znak sprawy – TP-24/2021

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej wartości **poniżej progu**, którego przedmiotem jest dostawa, nr ogłoszenia 2021/BZP 00080831/01 z dnia 11.06.2021 r. Znak sprawy – TP-24/2021 – Dostawa pierwszego wyposażenia (sprzęt AGD) dla Szpitala im. Św. Anny przy ul. Barskiej 16/20 w Warszawie- budynek A’.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 r. poz. 2019) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1**

dot. poz. 1 - lodówka mała

Z uwagi na zmiany energetyczne, proszę o dopuszczenie lodówki o klasie energetycznej F.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### **Pytanie 2**

dot. poz. 2 - lodówka mała

Czy Zamawiający opuści wymiary: 83 x 47 x 44 cm oraz klasę energetyczną F?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### **Pytanie 3**

dot. poz. 6

Czy Zamawiający dopuści moc mikrofalni 900W?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### **Pytanie 4**

dot. poz. 9

Z uwagi iż brak jest na rynku lodówki która spełnia wymogi Zamawiającego w 100%, proszę o dopuszczenie:"

- wymiary (wysokość x szerokość x głębokość): 167cm x 54cm x 64cm

- klasa energetyczna D

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### **Pytanie 5**

dot. poz. 10

Czy Zamawiający poszukuje zmywarki wolnostojącej? Jeżeli ta proszę o dopuszczenie zmywarki o wysokości 84,5-85 cm z możliwością ściągnięcia blatu oraz nową klasę energetyczną min. F.

**Odpowiedź: Po ściągnięciu blatu wysokość zmywarki nie może przekraczać 83 cm.**

**Jednocześnie Zamawiający informuję, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na dzień 22.06.2021 r., godziny pozostają bez zmian.**